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Soit la base de données suivante décrivant des résultats électoraux. L’élection est organisée
dans différents bureaux qui sont décrits a I'aide d’'un identifiant et d’'un nhom. Chaque candidat
est affilié & un parti et est décrit & I'aide d’'un identifiant, d”un nom et d’un prénom. La table
Resul t at décrit le nombre de voix obtenues par chaque candidat dans chaque bureau de
vote.

PartiPolitique(idParti, nomParti)
Candi dat (i dCandi dat, nontCandi dat, prenontCandi dat, idParti?*)
Bur eau(i dBur eau, nonBur eau)

Resul tat (i dBureau’, idCandi dat”, nbVoi x)

Répondre en Algébre Relationnel aux requétes suivantes :
1. Quels candidats (nom et prénom du candidat et nom de son parti) ont obtenu plus de 150 voix dans
le bureau de vote du « gymnase » ?

2. Quels sont les candidats (nom et prénom) dont on ne dispose pas des résultats dans le bureau de
vote du « gymnase » ?

Répondre en langage SQL aux requétes suivantes :
3. Donner pour chaque candidat (nom et prénom) le nombre total de voix qu'il a obtenu. Présenter le
résultat trié par ordre décroissant du nombre total de voix ?

4. Donner le nom et le prénom du candidat qui obtenu le plus grand nombre de voix dans le bureau
du « gymnase ».
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